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Με αγιασμό ξεκίνησε 
το ΚΕΜΑΕΔ την νέα του  

χρονιά

Με αγιασμό και τις ευλογίες του Μητροπολίτη Παντε-
λεήμονα, όπως κάθε χρόνο, το ΚΕΜΑΕΔ δήμου Βέροιας, 
ξεκινάει την νέα του  χρονιά στον όμορφο χώρο του στον 
Προμηθέα. Στην χθεσινή τελετή, ήταν παρόντες, συνεργά-
τες, εθελοντές, και πολλοί εκπρόσωποι πολιτικών, τοπικών 
αρχών και φορέων καθώς και υποψήφιοι της αυτοδιοίκησης, 
που μοιράστηκαν και αντάλλαξαν ευχές για την νέα περίοδο 
λειτουργίας του Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ.  Καλή και δημι-
ουργική χρονιά!
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Σώζοντος, Ευψυχίου μαρτ., Λουκά

Νέο ρεκόρ ημερήσιου ύψους βροχής στην Ελλάδα 
Σε μια από τις πιο ισχυρές κακοκαιρίες που 

έχει βιώσει η χώρα μας εξελίσσεται η κακοκαιρία 
Daniel, με τα ημερήσια ύψη βροχής στην κεντρική 
Ελλάδα να ξεπερνούν κατά πολύ προηγούμενα 
ρεκόρ, τουλάχιστον από το 2006, σύμφωνα με 
το meteo.gr. Για ύψη βροχής συγκρίσιμα με αυτά 
που σημειώνονται στις νότιες πλαγιές των Άλπε-
ων όταν ζεστός και θερμός μεσογειακός αέρας 
προσκρούει σε αυτές, έκανε λόγο ο μετεωρολό-
γος, αντιπρόεδρος του ΔΣ του Κέντρου Μελετών 
Διαχείρισης Κρίσεων της ΓΓΠΠ, Δημήτρης Ζιακό-
πουλος, κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου που 
παραχωρήθηκε χθες στο υπουργείο Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας για την κακοκαι-
ρία «Daniel».

 Όπως είπε ο κ. Ζιακόπουλος πρόκειται για ένα 
φαινόμενο «που δεν έχει τελειώσει ακόμη το οποίο είναι πρωτοφανές στα μετεωρολογικά χρονικά τού τόπου δηλαδή από 
τότε που έχουμε αρχεία». Το μεγαλύτερο ημερήσιο ύψος βροχής μέχρι χθες στις 20:45 καταγράφεται στη Ζαγορά Πηλίου 
και είναι ίσο με 754 mm. Το προηγούμενο ρεκόρ ημερήσιου ύψους βροχής 644,7 mm είχε καταγραφεί στην Παλική Κε-
φαλονιάς κατά τη διάρκεια του Μεσογειακού Κυκλώνα Ιανού τον Σεπτέμβριο 2020.  Στον σχετικό χάρτη παρουσιάζονται 
τα 8 μεγαλύτερα ύψη βροχής σε χιλιοστά μέχρι τις 20:45, όπως καταγράφηκαν από το δίκτυο μετεωρολογικών σταθμών 
του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών/meteo.gr την Τρίτη 5/9, με υποσημείωση στους μετεωρολογικούς σταθμούς που 
σταμάτησαν να μεταδίδουν νωρίτερα λόγω διακοπής ηλεκτρικού ρεύματος.

Πρεμιέρα χθες τα «Λαϊκά&Αιρετικά»
με παρέλαση ευχών και υποψηφίων!

Μαζί με τα πρωτοβρόχια το μεσημέρι της Τετάρτης (06/9) ξεκίνησε για τη νέα σεζόν και η δημοφιλής ραδιοφωνική 
εκπομπή του ΑΚΟΥ 99,6 «Λαϊκά&Αιρετικά». Οι Ζήσης Μιχ. Πατσίκας και Νίκος Βουδούρης πήραν και πάλι θέση πί-
σω από τα μικρόφωνα του ΑΚΟΥ 99,6 και έκαναν ένα εντυπωσιακό αλλά και «χορταστικό» ξεκίνημα, αφού από την 
εκπομπή «παρέλασαν» 10 υποψήφιοι δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβουλοι, ενώ η διάρκεια της εκπομπής έφτασε 
τις 2 ώρες! 

«Ποδαρικό» έκανε ο αντιδήμαρχος Τουρισμού και υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος ΛάζαροςΑσλανίδης(Βορ-
γιαζίδης) και ακολούθησαν οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι ΘωμάςΠαπαδόπουλος (Παλουκίδης), Κώστας
Σαμανίδης (Βοργιαζίδης), ΜιχάληςΧασιώτης (Βοργιαζίδης), ΜιχάληςΤζαφερόπουλος (Βοργιαζίδης), Γιώργος
Κων.Κάκαρης(τοπικό Βέροιας Βοργιαζίδη), ΣτέφανοςΚαλιάνης(Κορωνάς), ΚαλλίστρατοςΓρηγοριάδης(Βορ-
γιαζίδης), η υποψήφια περιφερειακή σύμβουλος ΣυρμούλαΤζήμα-Τόπη(Τζιτζικώστας) και την μαραθώνια εκπομπή 
έκλεισε με τηλεφωνική επικοινωνία ο αντιπεριφερειάρχης και υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος ΚώσταςΚαλαϊ-
τζίδης(Τζιτζικώστας). 

Όλοι οι υποψήφιοι σύμβουλοι δεν παρέλειψαν να δώσουν τις ευχές τους για το ξεκίνημα της εκπομπής τη νέα σε-
ζόν, υπογράμμισαν την συνεισφορά της δημοσιογραφικής δουλειάς που επιτελείται και το ανοιχτό βήμα που δίδεται, 
ενώ εξέθεσαν πολύ σύντομα λίγα πράγματα για την υποψηφιότητά του ο καθένας. 

(Σε επόμενα φύλλα θα αναφερθούμε ξεχωριστά στις τοποθετήσεις του κάθε υποψηφίου)

Σήμερα η απόφαση για 
τροποποίηση διατάξεων του 

Κανονισμού της Βουλής

Επί της πρότασης του Προέδρου της Βουλής για την τρο-
ποποίηση διατάξεων του Κανονισμού της Βουλής, μεταξύ των 
οποίων, περιλαμβάνεται και το άρθρο 80 με τίτλο “Μομφή για 
αντικοινοβουλευτική συμπεριφορά”, αποφασίζει σήμερα η ολο-
μέλεια της Βουλής.

Σύμφωνα με κοινοβουλευτική πηγή, η πλειοψηφία της 
επιτροπής Κανονισμού της Βουλής, που συνεδρίασε χθες, 
συμφώνησε να δοθεί η δυνατότητα στον πρόεδρο του σώμα-
τος να μπορεί ο ίδιος να διατυπώνει μομφή κατά βουλευτή για 
αντικοινοβουλευτική συμπεριφορά, και να περικόπτει το ήμισυ, 
αντί του ενός τετάρτου (που ισχύει σήμερα) της αποζημίωσης 
του βουλευτή.

Πριν από δεκαπέντε η-
μέρες η ΔΕΥΑΒ επιλήφθη-
κε προβλήματος διαρροής 
σε πεζοδρόμιο της οδού 
Μάρκου Μπότσαρη, λίγο 
πριν την πλατεία «Τσερμέ-
νι».

Η διαρροή επιδιορθώ-
θηκε, το πεζοδρόμιο όμως 
παρέμεινε «προβληματικό» 
αφού δεν αποκαταστάθηκε 
όπως φαίνεται και στη φω-
τογραφία.

Επειδή από το σημείο 
διέρχονται και πολλές μη-
τέρες με «καροτσάκια», κα-
λό θα ήταν – και κυρίως το 
συντομότερο – να αποκα-
τασταθεί και το πεζοδρόμιο 
για να μην αναγκάζονται οι 
πεζοί να κυκλοφορούν στο 
οδόστρωμα σ’ ένα μάλιστα 
σημείο όπως παρατηρείται μεγάλη κυκλοφορία οχημά-
των.

Η ΔΕΥΑΒ που πάντα μας εκπλήσσει ευχάριστα ανα-
μένουμε και αυτή τη φορά να πράξει το ίδιο.

Η ΔΕΥΑΒ ή άλλος φορέας έχει την ευθύνη;



Καθημερινά είναι τα μηνύματα (ηχητικό και 
sms) από τον μηχανισμό «112» της Γενική Γραμ-
ματείας Πολιτικής Προστασίας προς τους πολί-
τες  της Ημαθίας, για την λήψη μέτρων αυτοπρο-
στασίας  και τον περιορισμό της κυκλοφορίας 
πεζών αλλά και οχημάτων, λόγω της κακοκαι-
ρίας  που σαρώνει τη χώρα, με πρωτοφανείς 
βροχοπτώσεις που προκάλεσαν πλημμυρικά 
φαινόμενα και ανυπολόγιστες καταστροφές  σε 
πολλές περιοχές της χώρας.

Μπροστά στα καιρικά φαινόμενα , η Περι-
φερειακή Ενότητα Ημαθίας ενημερώνει ότι έχει 
αναπτύξει όλο τον μηχανισμό της Πολιτικής Προ-
στασίας για την άμεση αποκατάσταση ζημιών 
που προκαλούνται στο οδικό δίκτυο ευθύνης 
της, από τα έντονα καιρικά φαινόμενα με την 
κωδική ονομασία «DANIEL» και ότι οι υπηρεσίες 
της βρίσκονται σε απόλυτη επιχειρησιακή ανά-
πτυξη για την αντιμετώπιση των καταγεγραμμέ-
νων προβλημάτων.

Ήδη με εντολή του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας, Κώστα Καλαϊτζίδη, 
όλος ο μηχανισμός πολιτικής προστασίας της Π.Ε. Ημαθίας (Τμήμα 
Πολιτικής Προστασίας και Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων), βρίσκεται 
σε επιφυλακή λόγω του έκτακτου καιρικού φαινομένου, για την ασφαλή 
μετακίνηση των πολιτών καθώς και στην προστασία της δημόσιας και 
ιδιωτικής περιουσίας αλλά και την διασφάλιση καθ’ οιονδήποτε τρόπο 
της ανθρώπινης ζωής. 

Αγαστή συνεργασία φορέων
Όπως αναφέρει η Π.Ε. Ημαθίας, βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία 

με την Αστυνομική Διεύθυνση Ημαθίας καθώς και την Πυροσβεστική 
Υπηρεσία, αλλά και τον αντίστοιχο μηχανισμό Πολιτικής Προστασίας 
των τριών Δήμων της (Βέροιας, Νάουσας και Αλεξάνδρειας), ενώ άμεση 
είναι και η ετοιμότητα και ανταπόκριση όλων των Πιστοποιημένων στο 
Μητρώο Εθελοντών της Γ.Γ.Π.Π., Ομάδων της Ημαθίας, που είναι έτοι-
μες να συνδράμουν επιχειρησιακά στο έργο του ευρύτερου μηχανισμού 
της Πολιτικής Προστασίας.

Συστάσεις Πολιτικής Προστασίας προς πολίτες
Από την Πολιτική Προστασία υπενθυμίζεται παράλληλα ότι, όλοι οι 

κινούμενοι στο οδικό δίκτυο της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, θα 
πρέπει να οδηγούν με προσοχή, να τηρούν τον Κώδικα Οδικής Κυ-
κλοφορίας, να διατηρούν ασφαλείς αποστάσεις με τα προπορευόμενα 
οχήματα, όπως επίσης καλό θα ήταν και να ελαχιστοποιούνται οι μετακι-
νήσεις των πολιτών στις απολύτως απαραίτητες και απαιτούμενες.

Ειδικότερα, σε περιοχές όπου προβλέπεται η εκδήλωση έντονων 
βροχοπτώσεων, καταιγίδων ή θυελλωδών ανέμων η ΓΓΠΠ συστήνει 
στους πολίτες:

• Να ασφαλίσουν αντικείμενα τα οποία αν παρασυρθούν από τα 
έντονα καιρικά φαινόμενα ενδέχεται να προκαλέσουν καταστροφές ή 
τραυματισμούς.

• Να βεβαιωθούν ότι τα λούκια και οι υδρορροές των κατοικιών δεν 
είναι φραγμένα και λειτουργούν κανονικά.

• Να αποφεύγουν να διασχίζουν χειμάρρους και ρέματα, πεζή ή με 
όχημα, κατά τη διάρκεια καταιγίδων και βροχοπτώσεων, αλλά και για 
αρκετές ώρες μετά το τέλος της εκδήλωσής τους

• Να αποφεύγουν τις εργασίες υπαίθρου και δραστηριότητες σε θα-
λάσσιες και παράκτιες περιοχές κατά τη διάρκεια εκδήλωσης των έντο-
νων καιρικών φαινομένων (κίνδυνος από πτώσεις κεραυνών).

• Να προφυλαχτούν αμέσως κατά τη διάρκεια μιας χαλαζόπτωσης. 
Να καταφύγουν σε κτίριο ή σε αυτοκίνητο και να μην εγκαταλείπουν τον 
ασφαλή χώρο, παρά μόνο όταν βεβαιωθούν ότι η καταιγίδα πέρασε. Η 
χαλαζόπτωση μπορεί να είναι πολύ επικίνδυνη και για τα ζώα.

• Να αποφύγουν τη διέλευση κάτω από μεγάλα δέντρα, κάτω από 
αναρτημένες πινακίδες και γενικά από περιοχές, όπου ελαφρά αντικεί-
μενα (π.χ. γλάστρες, σπασμένα τζάμια κλπ.) μπορεί να αποκολληθούν 

και να πέσουν στο έδαφος (π.χ. 
κάτω από μπαλκόνια).

• Να ακολουθούν πιστά τις ο-
δηγίες των κατά τόπους αρμοδίων 
φορέων, όπως Τροχαία κλπ.

Σε περιοχές που εκδηλώνεται 
έντονη κεραυνική δραστηριότητα:

Αν βρίσκεστε στο σπίτι
• Μην κρατάτε ηλεκτρικές συ-

σκευές ή το τηλέφωνο διότι ο κε-
ραυνός μπορεί να περάσει μέσα 
από τα καλώδια. Αποσυνδέστε τις 
συσκευές τηλεόρασης από την κε-
ραία και την παροχή του ηλεκτρι-
κού ρεύματος.

• Αποφύγετε να αγγίξετε τις σω-
ληνώσεις των υδραυλικών (κουζί-
να, μπάνιο) καθώς συνιστούν κα-
λούς αγωγούς του ηλεκτρισμού.

Αν βρίσκεστε στο αυτοκίνητο
• Ακινητοποιείστε το στην άκρη του δρόμου και μακριά 

από δέντρα που ενδέχεται να πέσουν πάνω του.
• Μείνετε μέσα και ανάψτε τα προειδοποιητικά φώτα στάσης (φώτα 

έκτακτης ανάγκης) μέχρι να κοπάσει η καταιγίδα.
• Κλείστε τα τζάμια και μην ακουμπάτε σε μεταλλικά αντικείμενα.
• Αποφύγετε τους πλημμυρισμένους δρόμους.
Αν βρίσκεστε σε εξωτερικό χώρο
• Καταφύγετε σε κτίριο ή σε αυτοκίνητο διαφορετικά καθίστε αμέσως 

στο έδαφος χωρίς να ξαπλώσετε.
• Προστατευτείτε κάτω από συμπαγή κλαδιά χαμηλών δέντρων στην 

περίπτωση που είστε μέσα σε δάσος.
• Μην καταφύγετε ποτέ κάτω από ένα ψηλό δέντρο σε ανοιχτό χώρο.
• Αποφύγετε τα χαμηλά εδάφη για τον κίνδυνο πλημμύρας.
• Μην στέκεστε πλάι σε πυλώνες, γραμμές μεταφοράς ηλεκτρικού 

ρεύματος, τηλεφωνικές γραμμές και φράκτες.
• Μην πλησιάζετε μεταλλικά αντικείμενα (π.χ. αυτοκίνητα, ποδήλατα, 

σύνεργα κατασκήνωσης κλπ.).
• Απομακρυνθείτε από ποτάμια, λίμνες ή άλλες μάζες νερού.
• Αν είστε μέσα στη θάλασσα βγείτε αμέσως έξω.
• Αν βρίσκεστε απομονωμένοι σε μια επίπεδη έκταση και νιώσετε 

να σηκώνονται τα μαλλιά σας (γεγονός που δηλώνει ότι σύντομα θα 
εκδηλωθεί κεραυνός), κάντε βαθύ κάθισμα με το κεφάλι ανάμεσα στα 
πόδια (ώστε να ελαχιστοποιήσετε την επιφάνεια του σώματός σας και 
την επαφή σας με το έδαφος) πετώντας τα μεταλλικά αντικείμενα που 
έχετε επάνω σας.

              Προσοχή κατά τη διέλευση ιρλανδικών διαβάσεων
Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, επισημαίνει και προειδοποιεί για 

την ιδιαίτερη ΠΡΟΣΟΧΗ που πρέπει να δίνεται από τους οδηγούς στις 
ιρλανδικές διαβάσεις γιατί, τα ατυχήματα και η απώλεια ζωής κατά τη 
διέλευση ιρλανδικών διαβάσεων είναι συχνό φαινόμενο.

Τι είναι όμως οι ιρλανδικές διαβάσεις; Υπάρχουν σημεία στο οδικό 
δίκτυο, όπου ο δρόμος διασταυρώνεται με χειμάρρους και δεν υπάρχει 
γέφυρα.

 Για τη διευκόλυνση της τοπικής κυκλοφορίας των οχημάτων εφαρ-
μόζεται πρόχειρη κατασκευαστική λύση (τσιμεντόστρωση). Η κατασκευή 
αυτή ονομάζεται ιρλανδική διάβαση.

Δίνουμε την απαιτούμενη προσοχή, ακόμα και όταν η ιρλανδική διά-
βαση δεν έχει νερά.

Δε διασχίζουμε τις ιρλανδικές διαβάσεις πεζή ή με όχημα, όταν κατα-
κλύζονται από νερά. Υπάρχει κίνδυνος για τη ζωή μας!  

● Δεν υπερεκτιμούμε τις δυνατότητες του οχήματός μας
● Κάνουμε λίγα χιλιόμετρα παραπάνω και φτάνουμε με ασφάλεια 

στον προορισμό μας, επιλέγοντας μια άλλη διαδρομή.
Σε έντονες βροχοπτώσεις στην Ημαθία, μία “ιρλανδική διάβαση” 

μπορεί να γίνει αφορμή ακόμα και για απώλεια ανθρώπινης ζωής. Αρ-
χικά, η ορμή του νερού πολλές φορές είναι μεγαλύτερη απ’ ότι υπολογί-
ζουμε. Ακόμα και ένα ρεύμα νερού με μικρό βάθος μπορεί να είναι ικανό 
να βγάλει το αυτοκίνητό μας από την πορεία του, με τις επιπτώσεις τις 
περισσότερες φορές να είναι καταστροφικές.

Συνεπώς, αν διαπιστώσουμε ότι η διέλευση δεν είναι ασφαλής, χω-
ρίς δεύτερη σκέψη κάνουμε αναστροφή και συνεχίζουμε από εναλλακτι-
κό δρόμο. Μεγάλη προσοχή! Ποτέ δεν υπερεκτιμούμε τις δυνατότητες 
του εαυτού μας ή του αυτοκινήτου μας. Ίσως η απόπειρα για ένα πέρα-
σμα να αποδειχθεί μοιραία.

              Ελαχιστοποιείστε τις μετακινήσεις
Όλοι οι κινούμενοι στο οδικό δίκτυο της Περιφερειακής Ενότητας Η-

μαθίας θα πρέπει να οδηγούν με προσοχή, να τηρούν τον Κώδικα Οδι-
κής Κυκλοφορίας, να διατηρούν ασφαλείς αποστάσεις με τα προπορευ-
όμενα οχήματα, όπως επίσης καλό θα ήταν και να ελαχιστοποιούνται οι 
μετακινήσεις των πολιτών στις απολύτως απαραίτητες και απαιτούμε-
νες, για να αποφευχθούν μικροατυχήματα, ενώ σε περίπτωση έκτακτης 
ανάγκης μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 112.

Περισσότερες λεπτομέρειες στα καθημερινά τακτικά και έκτακτα δελ-
τία καιρού, μπορείτε να συμβουλεύεστε και το επίσημο site της Εθνικής 
Μετεωρολογικής Υπηρεσίας [ www.emy.gr ] και το λογαριασμό της ΕΜΥ 
στο twitter (@EMY_HNMS), το επίσημο site της Γενικής Γραμματείας 
Πολιτικής Προστασίας [ www.civilprotection.gr ], στην ιστοσελίδα και 
στους επίσημους λογαριασμούς του Πυροσβεστικού Σώματος, στο 
Facebook και στο Twitter. Ωστόσο, για πληροφορίες και ανακοινώσεις 
σχετικά με την επικρατούσα κατάσταση και τη βατότητα του οδικού δι-
κτύου λόγω χιονοπτώσεων και παγετού, οι πολίτες μπορούν να επισκε-
φθούν την ιστοσελίδα της ΕΛ.ΑΣ. www.astynomia.gr.
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Σε συνεργασία με ΕΛ.ΑΣ, Π.Υ., Δήμους και εθελοντές
Σε ετοιμότητα ο μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ημαθίας  

για την αντιμετώπιση προβλημάτων από την κακοκαιρία Daniel
Κ. Καλαϊτζίδης: Επί ποδός για την προστασία πολιτών και δημόσιας - ιδιωτικής περιουσίας 

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

Κάλεσμα στο συλλαλητήριο 
διαμαρτυρίας 

στη Θεσσαλονίκη 
ενόψει της Δ.Ε.Θ.

Η Διοίκηση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Βέροιας, συνε-
χίζοντας τον αγώνα για την προάσπιση των δικαιωμάτων του 
κόσμου που εκπροσωπεί, ΚΑΛΕΙ τους εργαζόμενους, τους συ-
νταξιούχους και τους ανέργους στο Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας 
στη Θεσσαλονίκη, το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου, στις 6 το απόγευ-
μα, στο άγαλμα Βενιζέλου. 

Αναβάλλεται η επίσκεψη 
κλιμακίου της ΝΔ, 
με Σκυλακάκη και 

Κατσαφάδο, στην Ημαθία
Λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών από τα έντονα καιρικά 

φαινόμενα η σημερινή προγραμματισμένη επίσκεψη του κλιμα-
κίου,με επικεφαλής τον Υπουργό κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη και 
τον Υφυπουργό κ. Κώστα Κατσαφάδο αναβάλλεται, κατόπιν 
σχετικής ενημέρωσης από τη Νέα Δημοκρατία και το Πρωθυ-
πουργικό Γραφείο.

Για τη νέα ημερομηνία της επίσκεψης θα υπάρξει σχετική 
ενημέρωση. 
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ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΟΙΑΣ
Έναρξη 

Εγγραφών 
στα Εργαστήρια 

Θεάτρου 
2023 – 2024 

Το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Βέροιας, στο 
πλαίσιο των εκπαιδευτικών του δράσεων, συνεχίζει 
και την φετινή χρονιά τα τμήματα θεατρικής υπο-
δομής.  Συγκεκριμένα, θα λειτουργήσουν τα εξής 
εργαστήρια: 

-  Θεατρικό παιχνίδι για παιδιά (προνήπια, νήπια, 
δημοτικό)

- Θεατρική αγωγή για εφήβους, για εφήβους με 
υψηλής λειτουργικότητας αυτισμό, ενήλικες και ενή-
λικες άνω των 65. Η θεατρική αγωγή περιλαμβάνει 
θεατρικό παιχνίδι, ασκήσεις (ρυθμού, εμπιστοσύνης, 
παρατηρητικότητας, μνήμης, αισθήσεων, φαντασίας, 
επικοινωνίας, συνεργασίας), σωματική έκφραση, 
φωνή-λόγο, μουσικοκινητικές ασκήσεις, παιχνίδια ρό-
λων, αυτοσχεδιασμούς, δραματοποίηση κ.α.

-  Κοστούμι και σκηνικός χώρος
-  Θεατρική ερμηνεία κειμένων με όχημα το λόγο 
-  Σωματικό θέατρο / Κινησιολογία θεάτρου 
-  Δημιουργική γραφή 
-  Φωτογραφία θεάτρου
Τμήμα Κινηματογράφου:
- Εργαστήριο γραφής: από το μυθιστόρημα στο 

θέατρο, την τηλεόραση και τον κινηματογράφο
-  Κινηματογράφος στην πράξη
Οι εμψυχωτές των εργαστηρίων θα είναι οι Νίκος 

Αγαθαγγελίδης, Αφροδίτη Γεωργιάδου, Βασιλική Ζώ-
κου, Τάσος Θώμογλου, Χρήστος Κυπαρισσόπουλος, 
Μαρία Κυροπούλου, Πέτρος Μαλιάρας, Κωνστα-
ντίνος Ντομουχτσής, Δήμητρα Σταματίου, Ιωάννα 
Στεφανοπούλου, Γιάννης Τσεμπερλίδης και Αλεξία 
Φωτιάδου.

Οι εγγραφές θα γίνονται έως και την Παρασκευή 
29 Σεπτεμβρίου 2023, με τους εξής τρόπους:

- στα γραφεία του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας, 3ος 
όροφος Χώρου Τεχνών (Π. Μελά και Μπιζανίου)

- μέσω email στο info.dipethever@gmail.
com ή το labs.dipethever@gmail.com (μετά από επι-
κοινωνία σας, θα σας αποστέλλεται η φόρμα εγγρα-
φής, την οποία θα επιστρέφετε συμπληρωμένη).

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 2331078140 και 
2331078143.

Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν το πρώτο δεκαπενθή-
μερο του Οκτωβρίου.

Σε κλειστό χώρο 
λόγω καιρικών συνθηκών

 η συναυλία 
με την Μπάντα Χάλκινων 

της Φλώρινας σήμερα σε Κοπανό
Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι οι συναυλίες  με την ΜΠΑΝΤΑ ΧΑΛΚΙ-

ΝΩΝ ΤΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ,ΤΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ ΒΑΛΚΑΝΗ
θα πραγματοποιηθεί  στις Τοπικές Κοινότητες Αγγελοχωρίου και Κοπα-

νού, σε κλειστούς χώρους λόγω των καιρικών συνθηκών ως εξής: 
-7/9 Κοπανός, 8.00 μ.μ., ΓΥΜΝΑΣΙΟ
Ο Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας, όπως και πέρυσι, διοργανώνει στις 

τοπικές κοινότητες ανοιχτές στο κοινό εκδηλώσεις , σε συνεργασία με τους 
κατά τόπους Συλλόγους. 

Στο αμέσως επόμενο διάστημα θα πραγματοποιηθούν δύο συναυλίες 
παραδοσιακής μουσικής, με τη Μπάντα Χάλκινων της Φλώρινας των αδελ-
φών Βαλκάνη. 

Την Πέμπτη στις 7/9 στο Γυμνάσιο Κοπανού (κλειστή αίθουσα) οι πα-
ρευρισκόμενοι θα απολαύσουν σκοπούς από την κεντρική και δυτικής 
Μακεδονία από μία  μπάντα - ορόσημο στον χώρο της παραδοσιακής βαλ-
κανικής μουσικής.

Είσοδος ελεύθερη

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ 

Ξεκινάει το τμήμα 
παραδοσιακής 

Χορωδίας
       Από το τμήμα της Παραδοσιακής Χορωδίας του Συλλό-

γου ανακοινώνεται ότι οι πρόβες θα ξεκινήσουν την Δευτέρα 
18 Σεπτεμβρίου  ώρα 19.00  στην αιθουσα των γραφείων του 
Συλλόγου

Κεντρικής 183 στο Αρχοντικό Βούλας Χατζίκου !!
Χοράρχης είναι  ο κος ΙΟΡΔΑΝΗΣ
ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗΣ ,καθηγητής Μουσικού Σχολείου Βέροιας 

και Άρχων   Πρωτοψάλτης του Ι.Ν.Αγ.Αντωνίου !!
Παρακαλούνται τα παλαιά μέλη αλλά και όσα νέα θέλουν να 

εγγραφούν να προσέλθουν την αναγραφόμενη ημερομηνία ! 
Για  νέες εγγραφές και αλλες πληροφορίες στο τηλ.επικοινωνί-
ας  6977 460 574 κ. ΤΕΛΛΙΔΗ ΤΑΚΗ 

Το Δ.Σ.

ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΚΟΥΜΑΡΙΑΣ 2023
Στην Κουμαριά, στα 

πλαίσια του εορτασμού 
«Το Γενέσιο της Θεοτόκου» 
την 8 Σεπτεμβρίου,  θα 
πραγματοποιηθούν :

Πέμπτη 7/9 : Στις 6.30’ 
μ.μ. Εσπερινός μετά Αρ-
τοκλασίας στον  Ιερό Ναό 
Γεννήσεως της Θεοτόκου 
(Παναγία η Μικρή).

Παρασκευή 8/9 : 
Στις 8.00’ π.μ. Θεία Λει-
τουργία στον Ιερό Ναό Γεν-
νήσεως της Θεοτόκου (Πα-
ναγία η Μικρή).

Στις 9.00’ μ.μ. στην πλα-
τεία του χωριού θα εμφα-
νιστεί το χορευτικό σχήμα 
του Λαογραφικού Συλλό-
γου  Βλάχων Βέροιας και 
του Μ.Π.Σ. Νέας Νικομή-
δειας «Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ». 
Θα ακολουθήσει γλέντι με 
την ορχήστρα Κώστα και 
Ηλία Σμόλικα,  τραγούδι 
Βαγγέλης Τόρης.

Ακυρώνεται 
λόγω καιρού 
η συναυλία 

με την 
Banda En 

Topica στην 
Αλεξάνδρεια

Λόγω των δυσμενών καιρικών 
συνθηκών που επικρατούν στη 
χώρα η συναυλία με το μουσικό 
σχήμα Banda En Topica που ή-
ταν προγραμματισμένη να πραγ-
ματοποιηθεί σήμερα Πέμπτη 7/9 
στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Αλε-
ξάνδρειας ακυρώνεται.

Σε περίπτωση που έχετε προ-
μηθευτεί εισιτήρια μπορείτε να 
λάβετε το αντίτιμο με την προ-
σκόμιση του εισιτηρίου στα ση-
μεία προπώλησης.

Λογοτεχνικές βραδιές στο φουαγιέ της Στέγης
Παρουσιάζεται η ποιητική 

συλλογή της Κούλας 
Αδαλόγλου “Ο δρόμος της 

επιστροφής είναι απόκρημνος»
Η Δημοτική βιβλιοθήκη «Θ. Ζωγιοπού-

λου» της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, ο Σύνδε-
σμος Φιλολόγων Ν. Ημαθίας, οι εκδόσεις 
Μελάνι και το βιβλιοπωλείο Ηλιοτρόπιο σας 
προσκαλούν στην παρουσίαση της νέας 
ποιητικής συλλογής της Κούλας Αδαλόγλου 
«Ο δρόμος της επιστροφής είναι απόκρη-
μνος»,  την Παρασκευή   15 Σεπτεμβρίου  
στις 7.00 μ.μ.  στο Φουαγιέ της Αντωνιά-
δειου Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών.

 Για το βιβλίο θα μιλήσουν:
Ευγενία Καβαλλάρη, πρόεδρος του Συν-

δέσμου Φιλολόγων Ημαθίας
Ελένη Καραγιάννη, φιλόλογος,συγγραφέας
Ποιήματα διαβάζουν:
Λευτέρης Κορυφίδης, φιλόλογος, ποιητής, ηθοποιός
Κατερίνα Γρηγοριάδου, φιλόλογος, διευθύντρια της ΚΕΠΑ του Δή-

μου Βέροιας και η ποιήτρια Κυριακή (Κούλα) Αδαλόγλου
Τρομπέτα: Κώστας Μπατσίλας, μουσικός
Μουσική επιμέλεια: Κώστας Μπατσίλας
Συντονισμός εκδήλωσης: Βούλα Κοτσάλου, βιβλιοθηκονόμος, υ-

πεύθυνη Δημοτικής Βιβλιοθήκης «Θ. Ζωγιοπούλου» Βέροιας.

Eως 10 Σεπτεμβρίου
Το μεγάλο Ιταλικό Circo Acquatico Bonaccini στη Βέροια

 Το μεγάλο Ιταλικό Circo Acquatico Bonaccini μετά την πολύ επιτυχημένη περιοδεία του 
στην Ευρώπη, την Αθήνα και την Θεσσαλονίκη έρχεται στην ΒΕΡΟΙΑ, επί της Περιφερειακής 
Οδού, έναντι supermarket AB Βασιλόπουλος ,  από την Παρασκευή 1 έως την Κυριακή 10 
Σεπτεμβρίου 2023.Με ένα πρόγραμμα εμπνευσμένο και θεματοποιημένο από το νερό που θα  
μαγέψει τους μικρούς και μεγάλους φίλους μας με κλόουν, ζογκλέρ, εναέριους ισορροπιστές 
και ριψοκίνδυνους  ακροβάτες, Motorshow, το κορίτσι λάστιχο, 2 γοργόνες σε μια υδάτινη 
γυάλα και τον διάσημο Transformer που μεταμορφώνεται μπροστά στους μικρούς και μεγά-
λους μας φίλους καθώς και  πολλά άλλα νούμερα όλα πάνω σε μια μεγάλη πισίνα.https://
circoitalianobonaccini.com/, facebook/instagram: circoitalianobonaccini

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
Καθημερινά για όλες τις ημέρες εκτός Τρίτης 2 παραστάσεις στις 19.00 & στις 21.00
ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ Πλάγια Πλατεία (καθίσματα): 10 ευρώ Φοιτητικά, παιδικά (2 έως 12 

ετών) & 13 ευρώ ενηλίκων
Πλατεία (καθίσματα): 12 ευρώ, Φοιτητικά, παιδικά (2 έως 12 ετών) & 15 ευρώ ενηλίκων
Θεωρεία αριθμημένα (πολυθρόνες V.I.P): 16 ευρώ Φοιτητικά, παιδικά (2έως 12 ετών)
& 18 ευρώ ενηλίκων Πολυτέκνων, Ανέργων, ΑΜΕΑ : 9 ευρώ*Τα παιδιά κάτω των 2 ετών 

είναι δωρεάν
Μόνο για την πρώτη μέρα Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου Γενική είσοδος 6 ευρώ (εκτός θεωρείων)Προπώληση 6 ευρώ για τις 1/9 & και σε ειδικές τιμές τις υπό-

λοιπες ημέρες Στο www.ticketservices.gr.Την Τρίτη το τσίρκο έχει ρεπό Τηλέφωνο επικοινωνίας- πληροφορίες :  6983682227



Γεννήθηκα στη Βέροια 
το 1988 και είμαι κόρη του 
Μέλλιου Χριστόδουλου και 
της Ταραμανλή Στυλιανής. 
Το έτος 2006 εισήχθην στην 
πρώτη μου επιλογή, τη Νομι-
κή Σχολή του ΔΠΘ, απ’ όπου 
και αποφοίτησα το έτος 2010 
με βαθμό «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ».

Στη συνέχεια,  το έτος 
2011 ακολούθησα μεταπτυ-
χιακές σπουδές στον Τομέα 
Εμπορικού και Οικονομικού 
Δικαίου του ΑΠΘ τις οποί-
ες ολοκλήρωσα το 2013, με 
βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ».

Από το έτος 2013 και μέ-
χρι σήμερα, ζω και ασκώ μά-
χιμη δικηγορία στην Βέροια, 
έχοντας αποκτήσει τριβή με 
τα θέματα του τόπου μου, 
εμπειρία στον χειρισμό υπο-
θέσεων και κυρίως επισταμέ-
νη γνώση των αναγκών και 
των προβλημάτων που ανακύπτουν καθημερινά. 

Παρέχω με αφοσίωση και όλες μου τις δυνάμεις τις υπηρεσί-
ες μου στις πόλεις της Βέροιας, της Θεσσαλονίκης, της Κοζάνης 
και της Χαλκιδικής, ενώ σε διεθνές επίπεδο, συνεργάζομαι με 
εταιρίες και ιδιώτες στην Ιταλία, τη Γαλλία, τη Γερμανία και την 
Τουρκία.   

Παράλληλα, από την έναρξη της επαγγελματικής μου πορεί-

ας, έχω παρακολουθήσει, τόσο στην Ελλάδα όσο στο εξωτερι-
κό, πλήθος ημερίδων, συνεδρίων και επιμορφώσεων ιδίως στο 
χώρο του εμπορικού και οικονομικού δικαίου, ενώ συμμετέχω 
ενεργά σε διαβουλεύσεις σχεδίων νόμων που άπτονται της το-
πικής κοινωνίας και του αντικειμένου μου. 

Γνωρίζω επτά ξένες γλώσσες (αγγλικά, γερμανικά,  ιταλικά, 
γαλλικά, ρώσικα, τούρκικα, ισπανικά). 

Είμαι πιστοποιημένη διαχειρίστρια αφερεγγυότητας, ενώ  
παράλληλα έχω ολοκληρώσει με επιτυχία την επιμόρφωσή μου 
στην  προστασία προσωπικών δεδομένων, απασχολούμενη ως 
DPO σε ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς. 

Το έτος 2021 διορίσθηκα κατόπιν διαγωνισμού ως έμμισθη 
δικηγόρος στην Υπηρεσία ΓΕΜΗ του Επιμελητηρίου Χαλκιδι-
κής, θέση την οποία υπηρετώ με τιμή. 

Τέλος, έχω διδάξει στο Δημόσιο ΙΕΚ Βέροιας καθώς και στη 
Σχολή Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας στο Πανόραμα 
Βέροιας. 

Η ενασχόλησή μου με τα κοινά ξεκίνησε ήδη από την φοι-
τητική μου πορεία καθώς συμμετείχα ενεργά ως στέλεχος 
φοιτητικής παράταξης, ενώ σε τοπικό επίπεδο συμμετείχα στις 
αυτοδιοικητικές εκλογές του 2014, χαίροντας εμπιστοσύνης ση-
μαντικής μερίδας συμπολιτών μου.

Είμαι παντρεμένη με τον Γεώργιο Τσικίνα, Υπάλληλο της 
ΔΟΥ Βέροιας,  και μητέρα δύο παιδιών, ηλικίας σήμερα πέντε 
και δύο ετών.  
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Συνεχίζει 
τις συναντήσεις του 

στην Ημαθία 
ο Θεόφιλος Τεληγιαννίδης

Συνεχίζει τις συναντήσεις με ανθρώπους της Ημαθίας ο Θεόφιλος Τεληγιαννί-
δης, υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος με τον Απόστολο Τζιτζικώστα και πρόε-
δρος της ΑΝΗΜΑ Α.Ε. 

Το απόγευμα της Τρίτης ο Θεόφιλος βρέθηκε σε Αγγελοχώρι και Ζερβοχώρι, 
συνομιλώντας με κατοίκους των χωριών για θέματα που τους απασχολούν. Ο Θεό-
φιλος δεσμεύθηκε ότι από όποιο πόστο και θέση θα συνεχίσει να είναι κοντά στους 
ανθρώπους της Ημαθίας για θέματα που τους απασχολούν, όπως κάνει πάντα με 
συνέπεια τα τελευταία χρόνια.

Στις 26 Σεπτεμβρίου
Π.Ε. Ημαθίας: Σύσκεψη 

του Συντονιστικού 
Πολιτικής Προστασίας 

για τους σεισμούς
Στα πλαίσια του συντονισμού των φορέων που 

εμπλέκονται σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας σε 
δράσεις πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση 
κινδύνων από την εκδήλωση σεισμών, πρόκειται να 
πραγματοποιηθεί σύσκεψη του Συντονιστικού Οργά-
νου Πολιτικής Προστασίας (Σ.Ο.Π.Π.) της Περιφερει-
ακής Ενότητας Ημαθίας, με θέμα «Σχεδιασμός και 
δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση 
κινδύνων από την εκδήλωση σεισμών», στις 26 Σε-
πτεμβρίου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30 π.μ. στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
και συσκέψεων του Δήμου Βέροιας (Κεντρικό Κτίριο 
Δημαρχείου/1ος όροφος), επί της Μητροπόλεως 46 
στη Βέροια.

Το 49o Φεστιβάλ 
ΚΝΕ-ΟΔΗΓΗΤΗ 

αύριο στη Βέροια
Την Παρασκευή  8 Σεπτεμβρίου  στις  8.00 μμ   στο 

πάρκο των Αγίων Αναργύρων στη  Βέροια, θα   πραγ-
ματοποιηθεί το 49ο  ΦΕΣΤΙΒΑΛ   ΚΝΕ-ΟΔΗΓΗΤΗ. Το 
πρόγραμμα του φεστιβάλ περιλαμβάνει:

1. Προβολή  αφιερώματος  της  ΚΝΕ  με  αφορμή  
τη  συμπλήρωση 50  χρόνων  από  την εξέγερση  του  
Πολυτεχνείου.

2. Χαιρετισμός  του  υποψήφιου  Δημάρχου  Βέ-
ροιας  με  την Λαϊκή  Συσπείρωση Χατζησάββα  Πα-
ναγιώτη

3. Κεντρική  πολιτική  ομιλία  από  το μέλος  της  
ΚΕ  του  ΚΚΕ  Δημάκη  Ευθύμη

4. Δραστηριότητες  για  τους φίλους  του  «Κόκκι-
νου  Αερόστατου»

5. Συναυλία  από  μαθητικό  συγκρότημα.
6. Λαϊκό  γλέντι   με  την  Βάσω  Βασιλειάδου

Την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 
η φιλανθρωπική 

συναυλία της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε
 
 Την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου θα γίνει τελικά στη Βέροια η φιλανθρωπική συ-

ναυλία της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε. σε συνεργασία με τον ΟΜΙΛΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙ-
ΔΙΟΥ, που αναβλήθηκε τη Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου λόγω βροχής.

Η συναυλία θα γίνει με τη συμμετοχή των: Κώστα Καραπαναγιωτίδη, Νίκου 
Ζωιδάκη, Βαγγέλη Ιντζεβίδη, Μιχάλη Σιώπη και Κώστα Σιώπη.

 Συμμετέχει επίσης ο Σύλλογος Κρητών Ημαθίας.
Η τιμή εισόδου θα είναι 5 ευρώ.

Λίνα Μέλλιου η νεότερη 
υποψήφια του Τζιτζικώστα 

στην Ημαθία
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ 
ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΝΕΑΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ 

“Η ΑΓΑΠΗ”
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στην άφιξη της  <<ΦΛΟΓΑΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ>> της 
21ης Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών 
που θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία Ελιάς σε συνεργασία με τον σύλ-
λογο Α.Ο. Αλέξανδρος Βέροιας την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023 στις 8 
το απόγευμα.

Θα υποδεχθούμε την φλόγα στο Ρολόι και θα την μεταφέρουμε έως 
την πλατεία Ελιάς. Η παρουσία σας θα μας τιμήσει.

Η Πρόεδρος
Καδόγλου Ευτυχία

Η καινούργια εκπαιδευτική χρονιά 
αρχίζει και ευχόμαστε σε όλους, γο-
νείς και μαθητές να είναι δημιουργική 
και να εκπληρώσει τις προσδοκίες 
τους.

Οι εγγραφές στο εκπαιδευτικό 
μας κέντρο ξεκίνησαν και σας καλού-
με να γνωρίσετε τα εκπαιδευτικά μας 
προγράμματα μέσα από την ιστοσε-
λίδα μας στη διεύθυνση

http: / /www.dict ios i .gr / index.
php/lego-rompotics/item/186-tra-
courses-2023.html 

Το κέντρο μας οργανώνει ΔΩΡΕ-
ΑΝ δοκιμαστικά μαθήματα ΡΟΜΠΟ-
ΤΙΚΗΣ και ΚΩΔΙΚΑ την εβδομάδα 
από 11 Σεπτεμβρίου έως 16 Σεπτεμ-
βρίου. Μπορείτε να δηλώσετε συμ-
μετοχή επιλέγοντας τη μέρα και την 
ώρα που σας εξυπηρετεί.

Η Technology and Robotics Academy είναι το μεγαλύτερο 
κέντρο νέων τεχνολογιών και Ρομποτικής στο νομό μας και 
λειτουργεί σε πιστοποιημένες εκπαιδευτικές δομές στο ΚΔΒΜ 
ΔΙΚΤΥΩΣΗ. Υλοποιεί σύγχρονα εκπαιδευτικά προγράμματα 
στις κατευθύνσεις της ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙ-
ΣΜΟΥ και της ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ για παιδιά και νέους από 
6 έως 16 ετών. Οι δράσεις και οι επιτυχίες μας τα τελευταία 
χρόνια είναι μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε με στόχο τον 
εφοδιασμό των νέων με όλες εκείνες τις γνώσεις και δεξιότητες 
που θα τους βοηθήσουν να πετύχουν στο νέο ψηφιακό περι-
βάλλον εργασίας.

Τις προηγούμενες χρονιές πραγματοποιήθηκαν…
• Συμμετοχή στην πρώτη έκθεση αθλητικής ρομποτικής 

στην Αθήνα  με εύφημο μνεία του Υπουργείου Αθλητισμού και 
Πολιτισμού για τις καινοτόμες πρακτικές στο χώρο της ρομπο-
τικής

• Συμμετοχή και διακρίσεις στον πανελλήνιο διαγωνισμό 
ρομποτικής First Lego League στη Θεσσαλονίκη 

• Συμμετοχή και διακρίσεις στην Παγκόσμια Ολυμπιάδα 
Αθλητικής Ρομποτικής (συμμετείχαν 30 χώρες) στην Κρήτη.

• Συμμετοχή και διάκριση στο 1ο πανελλήνιο διαγωνισμό 
άγνωστης αποστολής (Unknown Mission League) στις Σέρρες

• Οργάνωση και υλοποίηση δράσης «Ρομποτική στα Σχο-
λεία» στο 5ο Δημοτικό σχολείο Βέροιας και στον πολιτιστικό 
σύλλογο Βεργίνας σε συνεργασία με τον μη κερδοσκοπικό 
οργανισμό H.E.R.O.

• 4 σπουδαστές της ακαδημίας μας ξεχώρισαν και πλαισι-
ώνουν σήμερα την Εθνική ομάδα Ρομποτικής που θα λάβει 
μέρος στην Robotex International στην Εσθονία

• Summer Camp Ρομποτικής και Τεχνολογίας 
• Πιστοποίηση μαθητών με αναγνωρισμένα πιστοποιητικά 

σε εφαρμογές γραφείου, γλώσσες προγραμματισμού και ποι-
κίλες ψηφιακές δεξιότητες 

• Σεμινάρια για την επιμόρφωση εκπαιδευτών σε τεχνολογί-
ες και δεξιότητες STEAM και Ρομποτικής

Ανανεώνουμε τον εξοπλισμό μας και προσθέτουμε νέες 
δεξιότητες στα προγράμματά μας (drone programming, stop 
motion picture video, Arduino, mobile programming κ.α.)

Σας περιμένουμε να συζητήσουμε για το μέλλον του παι-
διού σας.

Οι εγγραφές έχουν ξεκινήσει!!
Πληροφορίες καθημερινά 17:00-21:00 και Σάββατο 

10:00-14:00
ΔΙΚΤΥΩΣΗ - Εδέσσης 21 – Βέροια

 – 2331022335 - 6978897897   

Έναρξη εγγραφών 
στη μικτή χορωδία ενηλίκων 

«Μουσική Πολυφωνία»
Ξεκίνησαν οι εγγραφές στη χορωδία ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΛΥΦΩΝΙΑ για το έτος 

2023-2024. Θα χαρούμε πολύ να σας έχουμε κοντά μας για να ταξιδέψουμε 
μαζί στον όμορφο κόσμο της μουσικής!

Για εγγραφές ή πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 
6972596654 κ.Μιχάλης Κολοκοτρώνης.

Από το Δ.Σ. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πολιτιστικός Όμιλος Ξηρολιβάδου ευχαριστεί ιδιαίτερα τα τέκνα του Μιλτιάδη 

Πράπα και συγχωριανούς μας: Στέλλα, Νικόλαο και Ιωάννη Πράπα, για τη δωρεά 
του ποσού των 1.500 ευρώ προκειμένου να αγοραστούν καρέκλες και τραπέζια 
απαραίτητα για τις εκδηλώσεις του Ομίλου.

Η ξεχωριστή και πολυετής προσφορά των τέκνων του Μιλτιάδη Πράπα στον 
Πολιτιστικό Όμιλο μας δίνει δύναμη, αποτελώντας ένα ακόμη  στήριγμα στην προ-
σπάθεια υλοποίησης των σκοπών και των στόχων του Ομίλου και ευχόμαστε να 
βρει και άλλους μιμητές στο μέλλον.    

Το ΔΣ
Διακρίσεις σε τουρνουά Μπριτζ για τη Βέροια

Με τον καλύτερο τρόπο ξεκίνησαν την νέα 
αγωνιστική χρονιά οι αθλητές μας. Στο 3ήμερο 
Τουρνουά Ομάδων στο Λιτόχωρο, σε μία όμορφη 
συνδιοργάνωση των ομίλων της Κατερίνης και της 
Λάρισας, στις 1-3 Σεπτεμβρίου, διακρίθηκαν στο 
σύνολό τους οι συμμετέχοντες (!) ως εξής:

1η θέση στην κατηγορία 1-6 για την ομάδα 
από τη Βέροια (Παπαδόπουλος Ι - Ντόκαλου Α 
- Νικολαΐδου Χ - Παπαρουσόπουλος Γ - Ζευγαρό-
πουλος Λ).

2η θέση στην γενική κατάταξη (Open) η μεικτή 
ομάδα από Βέροια (Γαλιάτσος Ι - Κοντού Χ - Κού-
γκα Ε) και Θεσσαλονίκη (Παπαγρηγορίου Ι – Π. 
Πάτσιος).

Εκ του Ομίλου

Η «ΝΤΟΛΙΑΝΗ» 
αποχαιρέτησε το καλοκαίρι

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κουμαριάς «Η ΝΤΟΛΙΑΝΗ» στις 30 Αυγούστου πραγ-
ματοποίησε την τελευταία καλοκαιρινή του δράση που αφορούσε ένα εικαστικό 
περιπατητικό παιχνίδι εξερεύνησης κ χαρτογράφησης για τα παιδιά υπό την καθο-
δήγηση της εκπαιδευτικού/ εικαστικού Κατερίνας Αναστασίου. Τα παιδιά είχαν την 
ευκαιρία μέσα από διαδρομές στο δάσος και στα σπίτια του χωριού να ακούσουν, 
να ψάξουν, να ανακαλύψουν παλιές άγνωστες ιστορίες της καθημερινότητας των 
ανθρώπων που έζησαν παλιότερα στον τόπο αυτόν, να αφουγκραστούν τις λύπες, 
τις χαρές, τις αγωνίες τους και να αποτυπώσουν σημάδια και στοιχεία από το πα-
ρελθόν σε νέους χάρτες χρησιμοποιώντας διάφορα υλικά.

Ευχαριστούμε την κ. Αναστασίου και όλους όσοι βοήθησαν να «στηθεί» και να 
υλοποιηθεί η συγκεκριμένη δράση.

Το ΔΣ

Ξεκίνησαν οι εγγραφές στην 
Ακαδημία Ρομποτικής και Τεχνολογίας 

της «ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ»



Με μεγάλη επιτυχία 
πραγματοποιήθηκε από 
την Διεύθυνση Δευτεροβάθ-
μιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, 
την Τρίτη 5-9-2023, στο 6ο 
Γυμνάσιο Βέροιας, ενη-
μερωτική συνάντηση των 
Διευθυντών και Υποδιευ-
θυντών των εκπαιδευτικών 
μονάδων της Ημαθίας, ε-
νόψει της έναρξης της νέ-
ας διδακτικής χρονιάς την 
Δευτέρα 11/9/2023. Την 
συνάντηση τίμησαν με την 
παρουσία τους η Αντιδή-
μαρχος Παιδείας της πόλης 
της Βέροιας κα. Συρμούλα 
Τζήμα Τόπη και η Πρόε-
δρος της Σχολικής Επιτρο-
πής του Δήμου Βέροιας 
κα. Μπατσαρά  Γεωργία. Ο 
Διευθυντής Δ.Δ.Ε Ημαθίας 
κ. Αθανάσιος Αλατζόγλου 
αναφέρθηκε στο βασικό 
πλαίσιο Εκπαιδευτικής Δι-
οίκησης, ενώ στελέχη της 
Δ.Δ.Ε ενημέρωσαν τους 
Διευθυντές και Υποδιευθυ-
ντές για θέματα Διοικητικής 
φύσεως που απασχολούν 
και θα απασχολήσουν τα 
σχολεία, όπως προσλήψεις 
και απασχόληση αναπλη-
ρωτών εκπαιδευτικών, α-
ναπλήρωση κενών θέσεων 
εκπαιδευτικών, μεταφορά 
μαθητών, αποτύπωση κα-
θεστώτος και άδειες εκπαι-
δευτικών στο πληροφορι-
ακό σύστημα των σχολεί-
ων myschool, πειθαρχικά 
θέματα, επιμέλεια – κηδε-
μονία ανήλικων μαθητών 
κλπ. Η ενημερωτική συνά-
ντηση καλύφθηκε ζωντα-
νά με live streaming μέσω 
του καναλιού της Δ.Δ.Ε. 
Ημαθίας, στον ακόλουθο 
σύνδεσμο (link) όπου μπο-
ρεί να την παρακολουθή-
σει κάθε ενδιαφερόμενος: 
https://www.youtube.com/
watch?v=PMF ca562XU 

 
Την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023 

πραγματοποιούνται οι εκλογές του ΣΥ-
ΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία για την 
ανάδειξη Προέδρου. Οι κάλπες θα ανοί-
ξουν στις 8:00 π.μ. και θα κλείσουν στις 
8:00 μ.μ. και τα εκλογικά κέντρα που 
θα λειτουργήσουν στον Νομό Ημαθίας 
είναι τα εξής:

1) Αλεξάνδρεια στο Δημαρχείο της 
Αλεξάνδρειας 

2) Βέροια στο Δημαρχείο της Βέροιας 
(Μητροπόλεως 44 στον ισόγειο χώρο)

3) Νάουσα στα γραφεία του ΣΥΡΙ-
ΖΑ-ΠΣ στην οδό Θεοφίλου 1

4) Αγ. Γεώργιος στο Δημοτικό κατά-
στημα (Ισόγειο)

5) Ριζώματα στο Δημοτικό κατάστημα 
Ριζωμάτων (ισόγειο)

6) Μακροχώρι στο Δημοτικό κατά-
στημα Μακροχωρίου (ισόγειο)

7) Αγγελοχώρι στο Δημοτικό κατά-
στημα Αγγελοχωρίου 

Αναλυτικά όλα όσα θέλετε να ξέρε-
τε για τη διαδικασία: 

1. Πώς ψηφίζω για Πρόεδρο;
Δικαίωμα ψήφου έχουν ΟΛΕΣ και 

ΟΛΟΙ από την ηλικία των 15ετών και 
άνω, που είτε έχουν γραφτεί μέλη του 
ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία έως 
τις 9 Σεπτεμβρίου είτε εγγραφούν μέλη 

του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία 
ακόμη και την ημέρα διεξαγωγής των 
εκλογών επιτόπου στα εκλογικά τμήμα-
τα. 

2. Πότε ψηφίζω; 
Την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023, 

από τις 8.00 π.μ. μέχρι και τις 8.00 μ.μ. 
3. Πού ψηφίζω; 
Έχουν οριστεί 570 εκλογικά τμήματα 

σε όλη τη χώρα. 
Και όσοι είναι ήδη μέλη και όσοι εγ-

γραφούν την ημέρα της ψηφοφορίας 
μπορούν να ψηφίσουν σε ΟΠΟΙΟΔΗ-
ΠΟΤΕ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ, ακόμη κι αν βρίσκονται εκτός 
της εκλογικής τους περιφέρειας. Τα ε-
κλογικά τμήματα θα ανακοινωθούν τις 
επόμενες ώρες.

4. Τι πρέπει να έχω μαζί μου; 
Αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο 

ή δίπλωμα οδήγησης ή βιβλιάριο Υγείας 
ή άδεια διαμονής ή visa ή μπλε βεβαί-
ωση. Για τη συμμετοχή στην εκλογική 
διαδικασία ορίζεται καταβολή εκλογικής 
συνδρομής 2 ευρώ. 

Οι μετανάστες και όσοι είναι κάτω 
των 17 οφείλουν να επιδείξουν νόμιμο 
έγγραφο που να προκύπτει ταυτοπρο-
σωπία τους, καθώς και τον ΑΜΚΑ τους. 

5. Πώς ψηφίζω από το εξωτερικό; 
Για τους κατοίκους εξωτερικού η ψη-

φοφορία θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά, την 
Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου από τις 8.00 
π.μ. μέχρι τις 8.00 μ.μ. Δικαίωμα ψήφου 
έχουν τα εγγεγραμμένα μέλη και όσοι 
εγγραφούν στον isyriza μέχρι και την 
Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου στις 16.00 ώρα 
Ελλάδας.

Ν.Ε  ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
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Ενημερωτική συνάντηση Διευθυντών, 
Υποδιευθυντών των εκπαιδευτικών 
ενόψει της  νέας διδακτικής χρονιάς

Εκλογικά Τμήματα στην 
Ημαθία για την εκλογή 
Προέδρου, την Κυριακή 

10 Σεπτεμβρίου

Ν. Τ. ΑΔΕΔΥ Ημαθίας: Κάλεσμα 
στο συλλαλητήριο της ΔΕΘ το 

Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου
 Η Ε.Γ. του Νομαρχιακού Τμήματος ΑΔΕΔΥ Ημαθίας καλεί 

όλους τους εργαζόμενους του Δημοσίου, μαζί με τους εργαζό-
μενους του Ιδιωτικού Τομέα, να συμμετέχουν στο συλλαλητήριο 
της ΔΕΘ το Σάββατο 9 του Σεπτέμβρη του 2023, ώρα 18:00, 
στο άγαλμα Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη για την ανάδειξη των 
αιτημάτων μας και τη διεκδίκηση λύσεων σε αυτά. Σε αυτή τη 
συγκυρία διεκδικούμε:• Αυξήσεις στους μισθούς μας 10%, άμε-
σα, για να καλυφθούν οι απώλειες από τον φετινό πληθωρισμό

• Κατάργηση της εισφοράς 2% υπέρ της ανεργίας
• Ξεπάγωμα της διετίας 2016 – 17
• Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ
• Επαναφορά 13ου – 14ου μισθού
• Αύξηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και αν-

θυγιεινής εργασίας. Καμία περικοπή του.
• Στήριξη του ΕΣΥ με γενναία χρηματοδότηση. Μείωση του 

αριθμού των μαθητών στο 1:15. Όχι στις απολύσεις και στις 
αναστολές εργασίας του προσωπικού.

• Κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη (Ν4808/21) για τα εργα-
σιακά, καθώς και κατάργηση όλων των νόμων που ιδιωτικοποι-
ούν την κοινωνική ασφάλιση.

• Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για να καλυφθούν τα 
χιλιάδες οργανικά κενά που υπάρχουν στο Δημόσιο, ιδιαίτερα 
στους τομείς της Υγείας, της Παιδείας, της Κοινωνικής Ασφάλι-
σης κ.ά. • Ταυτόχρονα, λέμε όχι στις ιδιωτικοποιήσεις Δημόσιων 
οργανισμών και φορέων.

Ο Πρόεδρος   Ο Γ. Γραμματέας
 Θ. Κακαγιάννης   Π. Χατζησάββας



Στο πρωτάθλημα 
της Γ’ Εθνικής θα 
αγωνιστεί τελικά 

η ΒΕΡΟΙΑ την φετι-
νή σεζόν και όχι στο 
τοπικό όπως ήθελαν 
κάποιοι, τους οποίους 
μάλλον δεν τους ενδιέ-
φερε το πόσο θα αμαυ-
ρωθεί στην περίπτωση 
αυτή το όνομα της ομά-
δας!

Η πρεμιέρα των «κυανέρυ-
θρων» είναι προγραμματισμένη 
για την ερχόμενη Κυριακή (10/9), 
αν τελικά η ΕΠΟ δεν κάνει δεκτό 
το αίτημα αναβολής που κατέθεσε 
ο ΝΠΣ, με την Βεροιώτικη ομάδα 
να πηγαίνει σαφώς ανέτοιμη στο 
ματς με τον Κεραυνό Αγγελοχω-
ρίου.

Ωστόσο, η φετινή χρονιά μπο-
ρεί να βγει αξιοπρεπώς για τη 
ΒΕΡΟΙΑ! Είναι η ευκαιρία να δου-
λέψει η ομάδα με δικά της παιδιά, 
που θα βοηθηθούν με ορισμένους 
έμπειρους ποδοσφαιριστές και 
γνώστες της κατηγορίας, με ένα 
μπάτζετ σχετικά χαμηλό, που δεν 
θα ξεπερνάει τις 170-180 χιλιάδες 
ευρώ.

Αρκεί να το θέλει αυτό και ο 
πρόεδρος Αγάπιος Αναστασιά-
δης, ο οποίος αν δεν επηρεαστεί 
από τους ίδιους που τον συμβού-
λεψαν να ρίξει την ομάδα στο το-
πικό, θα μπορέσει να την οδηγή-
σει σε καλύτερα μονοπάτια και 
να την ξαναβάλει στον δρόμο των 

επιτυχιών.
Κάτι που μπορεί να γίνει με 

την βοήθεια και του Μ. ΑΛΕΞ. 
ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ, όπως δηλαδή εί-
χε σχεδιαστεί πριν από 15 πε-
ρίπου μέρες, αλλά τότε για διά-
φορους λόγους δεν προχώρησε. 
Με την παραχώρηση δηλαδή 7-8 
έμπειρων ποδοσφαιριστών στη 
ΒΕΡΟΙΑ, ώστε να ενισχυθεί ση-
μαντικά για το πρωτάθλημα της 
Γ’ Εθνικής, ενώ η ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ να 
παίξει στο ίδιο πρωτάθλημα με 
παίκτες από τα τμήματα υποδο-
μών του ΝΠΣ και όσους θα πα-
ραμείνουν από το τωρινό ρόστερ 

του «Μέγα».
Σύμφωνα με πληροφορίες, έ-

γινε ήδη νέα επαφή μεταξύ πα-
ραγόντων ΒΕΡΟΙΑΣ και ΑΓ. ΜΑ-
ΡΙΝΑΣ, με τον Ανδρέα Καλαϊτζίδη 
να παρουσιάζεται θετικός και όλα 
να δείχνουν ότι αυτή τη φορά το 
«ντιλ» έχει περισσότερες πιθανό-
τητες να πραγματοποιηθεί!

Αρκεί βέβαια ο Αγάπιος Ανα-
στασιάδης να μην επηρεαστεί α-
πό διάφορες… σειρήνες, να φανεί 
αποφασιστικός, καθώς διοικεί μια 
ομάδα με μεγάλη ιστορία και βα-
ρύ όνομα, τα οποία κληρονόμη-
σε από τον ΓΑΣ ΒΕΡΟΙΑ. Διοικεί 

την «Βασίλισσα του βορρά» και 
όχι κάποια ομάδα της σειράς, που 
δεν την πειράζει αν θα παίξει στο 
Α’, στο Β’ ή στο Γ’ τοπικό!

Και κάτι τελευταίο. Στο άκου-
σμα της είδησης ότι η ομάδα θα 
αγωνιστεί τελικά στη Γ’ Εθνική, οι 
φίλαθλοι της ομάδας αναθάρρη-
σαν και άρχισαν να ενδιαφέρονται 
ξανά γι’ αυτήν, κάτι που εύκολα 
μπορεί κανείς να αντιληφθεί στην 
καθημερινή συναναστροφή του 
με τον κόσμο! Αυτό από μόνο του 
λέει πολλά!

πηγή: kerkidasport.gr
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Στο πρωτάθλημα της Γ’ Εθνι-
κής θα πάρει τελικά μέρος την 
φετινή σεζόν (αν πάλι δεν αλλά-
ξει κάτι, γιατί πολλά έχουν δει τα 
μάτια μας!!!) ο ΝΠΣ Βέροια 2019.

Όπως αναφέραμε και σε προ-
ηγούμενο ρεπορτάζ μας, οι άν-
θρωποι της ομάδας πήραν το 
μήνυμα από την ΕΠΟ ότι δεν 
μπορούν να αγωνιστούν στο το-
πικό και έτσι «αναγκαστικά» θα 
συμμετέχουν στο πρωτάθλημα 
της Γ’ Εθνικής!

Μάλιστα, ζήτησαν από την 
ομοσπονδία αναβολή των δύο 
πρώτων αγώνων τους (με Αγ-
γελοχώρι εκτός και Επανομή 
εντός), ώστε να προλάβει η ο-
μάδα να ετοιμαστεί όσο το δυνα-
τόν περισσότερο, μιας και λόγω 
των όσων έγιναν τον τελευταίο 
καιρό αλλά και της καθυστερη-

μένης έναρξης του 
πρωταθλήματος της 
Α’ ΕΠΣΗ, η προετοι-
μασία ξεκίνησε μό-
λις πριν λίγες μέρες 
και δόθηκε μόνο ένα 
φιλικό παιχνίδι.

Από εκεί και πέ-
ρα, η διοίκηση του 
ΝΠΣ θα πρέπει να 
προλάβει να εκδώ-
σει τα δελτία των 
ποδοσφαιρ ιστών 
αλλά και να ενισχύ-
σει περαιτέρω το 
ρόστερ, ώστε η ο-
μάδα να μπορέσει 
να ανταπεξέλθει στο πρωτάθλη-
μα της Γ’ Εθνικής (αν είχε παρθεί 
έγκαιρα την απόφαση για συμ-
μετοχή σε αυτό το πρωτάθλημα, 
τώρα τα πράγματα θα ήταν πιο 

εύκολα).
Επίσης, αλλάζει σίγουρα και 

ο οικονομικός προϋπολογισμός, 
και τώρα θα πρέπει να βρεθεί 
ίσως κάποιος συμπαίκτης για τον 
πρόεδρο, ο οποίος είχε δηλώσει 
ότι δεν μπορεί να σηκώσει μόνος 

του το βάρος της 
κατηγορίας αυτής.

Δυστυχώς υπήρ-
ξαν πολλά λάθη, οι 
άνθρωποι του ΝΠΣ 
εμπιστεύτηκαν κά-
ποιους που τους έ-
πεισαν ότι θα ήταν 
καλύτερα να παίξει 
η ομάδα στο τοπι-
κό (έχοντας μάλλον 
άγνοια των κανονι-
σμών), με αποτέλε-
σμα να γίνει αυτό 
που έγινε, να δηλω-
θεί δηλαδή με 4 μέ-
ρες καθυστέρηση η 

αποχώρηση της ομάδας από τη 
Γ’ Εθνική, κάτι που φυσικά δεν 
θα μπορούσε να γίνει δεκτό από 
την ΕΠΟ!

πηγή: kerkidasport.gr

Μπορεί να βγάλει αξιοπρεπώς
την φετινή χρονιά η ΒΕΡΟΙΑ!

Ζήτησε αναβολή ο ΝΠΣ Βέροια 2019
Αγώνας δρόμου για να προλάβει!

Γ’ Εθνική: Οι διαιτητές των 
αγώνων της πρεμιέρας για ΝΠΣ 

Βέροια και Αγ. Μαρίνα

Ορίστηκαν από την ΕΠΟ οι διαιτητές των αγώνων 
της πρεμιέρας της Γ’ Εθνικής κατηγορίας, που είναι 
προγραμματισμένη για την ερχόμενη Κυριακή 10/9 
(16:00).

Στον αγώνα Κεραυνός Αγγελοχωρίου (Θύελλα Σαρακηνών) - ΝΠΣ 
Βέροια 2019 που θα γίνει στο γήπεδο των Νέων Επιβατών Θεσσα-
λονίκης, ορίστηκε ο Χρυσέλης από την Χαλκιδική, με βοηθούς τους 
συντοπίτες του Σκούτα και Χρυσαϊτη.

Το παιχνίδι του Μ. Αλέξανδρου Αγ. Μαρίνας κόντρα στον Ορέστη 
Ορεστιάδας, που θα διεξαχθεί στο γήπεδο της Αγ. Μαρίνας, θα σφυ-
ρίξει ο Παπαδόπουλος, με βοηθούς τους Αλμπάντη και Γιατσίδη, όλοι 
του Σ.Δ. Μακεδονίας.

Υπενθυμίζουμε ότι η διοίκηση του ΝΠΣ Βέροια έχει ήδη αιτηθεί 
αναβολή των δύο πρώτων αγώνων της για το πρωτάθλημα της Γ’ 
Εθνικής και αναμένει την επίσημη ενημέρωση της ΕΠΟ.

πηγή: kerkidasport.gr

Στην Αγ. Μαρίνα και επίσημα
ο Λάζαρος Τριανταφυλλίδης
Μία ακόμη επιβεβαίωση του ρεπορτάζ του kerkidasport.gr αποτελεί η 

επίσημη απόκτηση του Λάζαρου Τριανταφυλλίδη από τον Μέγα Αλέξαν-
δρο Αγίας Μαρίνας.

Η ανακοίνωση αναφέρει:
Ακόμα μια πολύ σημαντική μεταγραφική κίνηση πραγματοποίησε η 

ομάδα μας, η οποία συμφώνησε με τον 24χρονο (14/6/1999) μεσοαμυ-
ντικό, Λάζαρο Τριανταφυλλίδη.

Ο Λάζαρος Τριανταφυλλίδης έρχεται στον ‘’Μέγα’’ για να κάνει τη 
διαφορά και να βοηθήσει με την εμπειρία και το ταλέντο του στην υλο-
ποίηση των στόχων μας.

Στο παρελθόν έχει αγωνιστεί, μεταξύ άλλων σε Πιερικό, ΦΑΣ Νά-
ουσα, Νίκη Αγκαθιάς, Αλμυρό Γαζίου, ΑΟ Πόρου, ΓΑΣ Κοπανού, ΑΕΠ 
Βέροιας, Αιγινιακό U19 και Α.Ο Τυμπακίου.

Λάζαρε καλωσόρισες στην μεγάλη οικογένεια του ‘’Μέγα’’ και σου ευ-
χόμαστε να είσαι υγιής με πολλές επιτυχίες με την ομάδα μας!

πηγή: kerkidasport.gr



Ξεκίνησαν οι εγ-
γραφές για την νέα 
χρονιά στον Όμιλο 
Αντ ισφαίρ ισης Α -
λέξανδρο Βέροιας. 
Πρόκειται για μια ε-
ξαιρετική περίπτωση 
για οποιονδήποτε θέ-
λει να ασχοληθεί με 
το tennis, καθώς οι 
συνδρομές είναι ιδι-
αίτερα προσιτές και 
παράλληλα ο Όμιλος 
διαθέτει το μοναδικό 
σκεπαστό γήπεδο 
tennis του νομού, ώ-
στε να μην χάνονται 
οι προπονήσεις τους 
χειμερινούς μήνες! 
Η δουλειά που γίνε-
ται από την προπο-
νητική ομάδα είναι 
υψηλού επιπέδου 
και απευθύνεται σε 
όλες τις ηλικίες: από 
παιδιά 4 ετών (mini 
tennis) έως και ενή-
λικες!

Παραθέτουμε πα-
ρακάτω απόσπασμα 
από τα όσα αναφέρο-
νται και στην επίσημη 
ιστοσελίδα του Ομί-
λου (http://www.oaav-
tennis.gr/):

Φέτοςγιορτά-
ζουμε

τα10χρόνια
ίδρυσης!!!

Για 10η χρονιά ξε-
κινάμε δυναμικά! Σας 
προσκαλούμε όλους 
να γνωριστούμε και 
επωφεληθείτε της 
μοναδικής ευκαιρίας 
να κάνετε δωρεάν τα 
3 πρώτα μαθήματα 
ώστε τα παιδιά να 
κάνουν μια πρώτη 
επαφή με το tennis 
και να αποφασίσουν 
εάν θέλουν να συνε-
χίσουν!

Σας περιμένουμε 
στο σκεπαστό μας 

γήπεδο στη Ρα-
χιά προκειμένου 
να γνωριστούμε, 
να απαντήσουμε 
στ ις  ερωτήσεις 
σας και φυσικά να 
παίξουμε καθώς 
το tennis αποτελεί 
έναν εξαιρετικό 
συνδυασμό γυ -
μναστικής και παι-
χνιδιού!

Στ όχο ς  μ α ς 
στον Όμιλο είναι η 

άθληση και η ψυχα-
γωγία, καθώς πάνω 
από όλα φροντίζου-
με τα μέλη μας να ε-
ντάξουν το tennis και 
γενικότερα τον αθλη-
τισμό στην καθημερι-
νότητά τους.

Ο “Όμιλος Αντι-
σφαίρισης Αλέξαν-
δρος Βέροιας” ιδρύ-
θηκε το 2009 και η 
έδρα του βρίσκεται 
στη Ραχιά του Νομού 
Ημαθίας.

Ο Όμιλος διαθέτει 
ένα ιδιόκτητο σκεπα-
στό γήπεδο στη Ρα-
χιά, ενώ παράλληλα 
-με εκχώρηση του 
Δήμου Βέροιας- βρί-
σκονται στη διάθεσή 
του τα δημοτικά γή-
πεδα Ράχης (πίσω α-
πό το Δημοτικό Σχο-
λείο Ράχης).

Παράλληλα οι ερ-
γασίες προχωρούν 

στο υπό κατασκευή 
αθλητικό κέντρο, κα-
θώς ολοκληρώθηκε 
και το 1ο ανοιχτό γή-
πεδο του Ομίλου:

Το προπονητικά 
τμήματα που διαθέ-
τουμε είναι:

•Τμήματα Προπαι-
δικά – mini tennis (α-
πό 4 ετών!)

•Τμήματα Παιδικά 
– Προαγωνιστικά

•Τμήματα Αγωνι-
στικά

•Τμήματα Ενήλι-
κων

•Tennis Camp (κά-
θε καλοκαίρι!)

Επικεφαλής της 
προπονητικής ομά-
δας είναι ο Σταύρος 
Κ ο υ κ ο υ λ ο μ ά τ η ς , 
πρώην αθλητής, α-
πόφοιτος της Γυμνα-
στικής Ακαδημίας της 
Βουλγαρίας Vassil 
Levski με ειδικότητα 
στο τένις και κάτοχος 
μεταπτυχιακού δι-
πλώματος στην προ-
πονητική του αθλή-
ματος.

Βοηθός προπο-
νητή είναι η Κορίνα 
Παπαδοπούλου, κά-
τοχος διπλώματος 
σχολής προπονη-

τών, με ειδίκευση στο 
mini-tennis καθώς 
έχει παρακολουθήσει 
πληθώρα σεμιναρί-
ων κόκκινου, πορ-
τοκαλί και πράσινου 
επιπέδου.

Σαςπεριμένουμε
όλους!!!

Π ε ρ ι σ σ ό τ ε ρ ε ς 
π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς  θ α 
βρείτε στην επίσημη 
ιστοσελίδα του συλ-
λόγου: http://www.
oaav-tennis.gr/ αλλά 
και στο τηλέφωνο: 
6978154532 (Προ-
πονητής: Σταύρος 
Κουκουλομάτης). 
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ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΔΡΟΜΕΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ 2023

Το διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου δρο-
μέων Βέροιας προκηρύσσει εκλογές για την 
ανάδειξη νέου Δ.Σ. Οι εκλογές θα πραγματο-

ποιηθούν την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 
19:30 στην Ελιά αίθουσα συνεδριάσεων ‘’Sala’’.

 Όσοι εκ των μελών οι οποίοι έχουν τακτοποιήσει την χρηματική 
συνδρομή τους για το 2023 ,μπορούν εφ’ όσον επιθυμούν να υπο-
βάλουν την υποψηφιότητα τους με αίτηση στο mail του Συλλόγου 
δρομέων Βέροιας : syldrover@gmail.com , έως και 5 ημέρες πριν τις 
εκλογές  (Τετάρτη 27/9/2023 ώρα 19:00).

Το διοικητικό συμβούλιο θα εξετάσει τις αιτήσεις και εφόσον οι 
αιτούντες  είναι οικονομικά εντάξει (ετήσια συνδρομή 2023) , θα 
ανακηρυχτούν οι υποψήφιοι με αποστολή των ονομάτων στα mail 
των μελών και ανακήρυξη αυτών με τοιχοκόλληση στα γραφεία του 
Συλλόγου (mcoza) .

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι:
• Εκλογή προεδρείου
• Εκλογή εφορευτικής επιτροπής
• Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός
• Εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ.

ΠΑΙΖΟΥΜΕ TENNIS ΣΤΗ ΒΕΡΟΙΑ!!!
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Ομάδες Προσωπικής Ανάπτυξης  
του «Έρασμου»

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ»,  συνεχίζει δυναμικά τη δράση του με νέο κύκλο συναντήσεων 
Ομάδων Προσωπικής Ανάπτυξης στις πόλεις Βέροια, Νάουσα, Αλεξάνδρεια, με σκοπό οι συμμετέχοντες  να διερευ-
νήσουν την αξία και τα όρια του εαυτού τους, να αναγνωρίσουν προσωπικές ανάγκες, επιθυμίες και συναισθήματα 
καθώς και να κατανοήσουν την πολυπλοκότητα που διέπει τις ανθρώπινες σχέσεις.

Μέσα από ερεθίσματα που δίνονται στις συναντήσεις, οι συμμετέχοντες  έχουν την ευκαιρία να  εκφραστούν 
ελεύθερα, να πειραματιστούν, να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους, να αποκτήσουν επιπρόσθετες γνώσεις και να 
αναπτύξουν προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γρα-
φεία του «Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 09:00 – 15:00  Στο τηλ. 23310 74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2021 -2027). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Συγκέντρωση σχολικών ειδών με πρωτοβουλία της Τ. Κ. 
Νάουσας και των κοινωνικών δομών του Δήμου 

Με αφορμή την έναρξη της σχολικής χρονιάς ο Δήμος Νά-
ουσας και η Τοπική Κοινότητα Νάουσας, για δεύτερη συνεχή 
χρονιά, σε συνεργασία με τις κοινωνικές δομές του δήμου και 
τη συνδρομή των βιβλιοπωλείων και καταστημάτων της πόλης, 
καλεί τους πολίτες, που επιθυμούν και έχουν τη δυνατότητα, 
να συνδράμουν στη δράση συγκέντρωσης σχολικών ειδών, τα 
οποία θα προσφερθούν σε παιδιά άπορων οικογενειών, που δεν 
μπορούν να ανταποκριθούν στις σχολικές ανάγκες.  Η δράση θα 
πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με τους Συλλόγους Γονέων και 
Κηδεμόνων και των διευθυντών των σχολικών μονάδων. 

Τα σχολικά είδη που θα προσφερθούν θα πρέπει να είναι και-
νούργια ή μεταχειρισμένα σε άριστη κατάσταση, έτοιμα να χρη-
σιμοποιηθούν. Η συγκέντρωση των σχολικών ειδών θα πραγμα-
τοποιείται, μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου, τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες, στο Κέντρο Πληροφόρησης Επισκεπτών (τα καινούργια 
σχολικά είδη) ή στο Κοινωνικό Παντοπωλείο (τα μεταχειρισμένα 
είδη), καθώς και σε βιβλιοπωλεία και σε καταστήματα που διαθέ-
τουν σχολικά είδη. 

Ο Δήμος Νάουσας θα μεριμνήσει για τη δίκαιη και σωστή 
κατανομή των ειδών ανά παιδί και σύμφωνα με τις ανάγκες της 
ηλικίας του.  Τα σχολικά είδη που θα συγκεντρωθούν είναι: σχο-
λικές τσάντες δημοτικού – γυμνασίου, κασετίνες - τετράδια (μπλε 
και χρωματιστά), τέμπερες, κηρομπογιές, μπλοκ ζωγραφικής, 
μαρκαδόροι - ξυλομπογιές, μολύβια - ντοσιέ (μεγάλα- μικρά) και ανταλλακτικά φύλλα, φάκελοι με λάστιχο, χαρτί Α4 
-κόλλες (στικ και υγρές), διαφάνειες -πλαστελίνες ,ψαλιδάκια -γεωμετρικά όργανα (χάρακες, διαβήτες κ.λ.π.), στυλό, 
γόμες, ξύστρες, διορθωτικά κ.ά.

Σεπτέμβριο και Οκτώβριο
Εξαήμερες διακοπές στα Λουτρά Πόζαρ 

από το ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας
- Ξεκίνησαν οι δηλώσεις συμμετοχής.

Ανακοινώνεται στα μέλη του ΚΑΠΗ 
αλλά και στους δημότες του Δήμου 
Αλεξάνδρειας ότι μπορούν να συμμε-
τάσχουν στις 6ήμερες διακοπές στο 
ξενοδοχείο “Φιλοξενία” στο Πόζαρ τις 
παρακάτω περιόδους:

• 11/09/2023 ως & 16/09/2023
• 24/09/2023 ως &29/09/2023 και
• 8/10/2023 ωσ 23/10/2023
Παρατηρήσεις:
• Η τιμή συμμετοχής είναι 200€ 

κατ’ άτομο για 5 διανυκτερεύσεις
• Σε αυτή δεν περιλαμβάνονται η 

μεταφορά και οι λουτροθεραπείες
• Γίνονται δεκτά και δελτία θερα-

πευτικού τουρισμού
 Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να 

δηλώσουν συμμετοχή στα Γραφεία 
του ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας (πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού) και συγκεκριμένα στην Κοινωνι-
κή Λειτουργό, κα Μερόπη Ιωαννίδου (τηλ. 23330-26743).

Εκδήλωση της ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ, για την 
απελευθέρωση της Νάουσας από τα 

γερμανικά στρατεύματα κατοχής 1941-1944
Εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 

2023 και ώρα 18.00, στην Πλατεία Ειρήνης Νάουσας, στο μνη-
μείο της Εθνικής Αντίστασης, για την απελευθέρωση της Νάου-
σας από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής 1941-1944.

Μετα την εκδήλωση θα ακολουθήσει, στις 19.00, στον Πο-
λυχώρο Πολιτισμού ‘’ΕΡΙΑ’’,  στην αίθουσα «Καμίνι», Έκθεση 
Μνήμης με φωτογραφικό υλικό, περιόδου 1941-1949, βιβλίων, 
εφημερίδων και έντυπου υλικού από την πολιτική προσφυγιά.

Σημαντικό μέρος της ‘Εκθεσης Μνήμης αποτελούν τα βιβλία 
που έχουν εκδοθεί στην

πολιτική προσφυγιά από το εκδοτικό ‘’ΝΕΑ ΕΛΛΑΔΑ’’.
Η έκθεση θα διαρκέσει από την Κυριακή 10/9/2023 μέχρι και 

την Πέμπτη 14/9/2023.
Ώρες λειτουργίας
Καθημερινές  10.00-13.00 και 18.00-20.30

Την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου
Εθελοντική αιμοδοσία στο 

Περιφερειακό Ιατρείο Μελίκης
 
Την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου 2023, ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Μελίκης διοργα-

νώνει Εθελοντική αιμοδοσία στο Περιφερειακό Ιατρείο Μελίκης, από τις 9:00 το πρωί έως τις 
13:00 το μεσημέρι.

Η εθελοντική αιμοδοσία είναι απόλυτα ασφαλής και ο δότης δεν διατρέχει κανέναν απολύ-
τως κίνδυνο για την υγεία του. Για να γίνει κάποιος εθελοντής αιμοδότης χρειάζεται:

• Να είναι 18-60 ετών και υγιής
• Να έχει κοιμηθεί καλά το προηγούμενο βράδυ
• Να μην έχει καταναλώσει αλκοόλ και φάρμακα
• Να έχει πάρει ένα ελαφρύ γεύμα όχι όμως μεσημεριανό
Παρακαλούνται οι φίλοι και τα μέλη του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Μελίκης να ενι-

σχύσουν την προσπάθεια.

Εκδρομή Στελεχών της 
«Φιλοξενίας Δοβρά» στην Κέρκυρα

 
Με την πατρική μέ-

ριμνα και την ευλογία 
του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολ ί του Βε -
ροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμονος πραγματο-
ποιήθηκε στα τέλη του 
Αυγούστου, τετραή-
μερη εκδρομή για τα 
στελέχη της «Φιλοξενί-
ας Δοβρά 2023» στην 
όμορφη Κέρκυρα.

Η εκκλησιαστική 
αποστολή φιλοξενήθη-
κε στις εγκαταστάσεις 
των κατασκηνώσεων 
της Ιεράς Μητροπόλε-
ως Κερκύρας, Παξών 
και Διαποντίων Νήσων 
στην Κασσιώπη και 
δέχθηκαν την αβραμι-
αία φιλοξενία του οικείου Ποιμενάρχου κ. Νεκταρίου και των αξίων συνεργατών του, του οικονόμου των κατασκηνώ-
σεων π. Θωμά και του υπευθύνου του Γραφείου Νεότητος π. Γεωργίου.

Στην εκδρομή συμμετείχαν οι αρχηγοί, οι ομαδάρχες, οι ομαδάρχισσες και τα υπόλοιπα στελέχη, τα οποία εθελο-
ντικά διακόνησαν για έναν μήνα τις τέσσερις περιόδους της «Φιλοξενίας Δοβρά 2023», που διοργάνωσε για ακόμη 
μια χρονιά εντελώς δωρεάν το Γραφείο Ποιμαντικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως μας υπό τη μέριμνα του 
Υπευθύνου της «Φιλοξενίας Δοβρά 2023» Αρχιμ. Εφραίμ Παπαμανώλη και των υπευθύνων των περιόδων Αρχιμ. 
Παύλου Παπαδόπουλου, Αρχιμ. Καλλίνικου Λιμνιώτη και Αρχιμ. Προδρόμου Γκιρτζαλιώτη.

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να προσκυνήσουν το Ιερό Σκήνωμα του Αγίου Σπυρίδωνος του Θαυματουρ-
γού, προστάτου της νήσου, της Αγίας Θεοδώρας της Αυγούστας και να ξεναγηθούν σε μνημεία και αξιοθέατα της 
αρχόντισσας των Επτανήσων.

Η εκδρομή πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά και έδωσε τη δυνατότητα στα στελέχη να συσφίξουν τους πνευ-
ματικούς τους δεσμούς και να ανανεώσουν τη συνάντησή τους για την περίοδο του Αγίου Δωδεκαημέρου.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειάζο-
νται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Πρόσκληση 
σε θεία λειτουργία

   Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. της Φιλοπτώχου Αδελφότη-
τας Κυριών Βέροιας, προσκαλούμε τους φίλους,  τις φίλες και τις 
συνδρομήτριες, στην καθιερωμένη θεία λειτουργία για το γενέθλιο 
της Υπεραγίας Θεοτόκου,  την  Παρασκευή,  8 Σεπτεμβρίου 2023, 
στον ιερό ναό της Παναγίας Περίβλεπτου. Στη συνέχεια  θα προ-
σφέρουμε καφέ, στην εστία μας Κωττουνίου 10Α.

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ 
ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
 Ο Ομιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας ευχαριστεί το νεό-

νυμφο ζευγάρι Γιάννη Βασιάδη και Μαριάννα Τζουνοπούλου 
για την ευγενική προσφορά 300 ευρώ, προς τον Ομιλό μας, 
αντί για μπουμπουνιέρες στο μυστήριο του γάμου τους. Τους 
ευχόμαστε βίον ανθόσπαρτο. 

Η Πρόέδρος του Ομίλου Αικατερίνη Γαλίκα 
Η γραμματέας Ελένη Στάνζου. 

Συνεχίζονται οι 
εγγραφές στο Κοινωνικό 

Φροντιστήριο 
της Ι. Μητροπόλεως 

 
Συνεχίζονται οι εγγραφές για μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου 

στο Κοινωνικό Φροντιστήριο της Μητροπόλεως μέχρι και την Παρα-
σκευή 8 Σεπτεμβρίου στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως καθη-
μερινά από τις 10 το πρωί ως τις 12 το μεσημέρι. Θα τηρηθεί σειρά 
προτεραιότητας.

Επίσης καλούνται και ζητούνται καθηγήτριες ή καθηγητές που θα 
ήθελαν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Κοινωνικό Φροντι-
στήριο να απευθυνθούν στα γραφεία της ιεράς μας μητροπόλεως.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (ΚΑΤΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΗ-
ΔΕΜΟΝΑ)

1. ΑΙΤΗΣΗ
2. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
3. ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΕΦΟΡΙΑΣ
4. ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΕΙ 

ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ
ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη 

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Πέμπτη 7 Σεπτεμ-
βρίου το πρωί θα ιερουρ-
γήσει στον Ιερό Ναό των 
Αγίων Νεομαρτύρων Αθα-
νασίου και Ιωάννου των 
Κουλακιωτών στη Χαλά-
στρα για την εορτή του Α-
γίου Αθανασίου του Κου-
λακιώτου. 

 Την Πέμπτη 7 Σεπτεμ-
βρίου στις 7:00 μ.μ. θα 
χοροστατήσει στον Εσπε-
ρινό της εορτής του Γενε-
σίου της Θεοτόκου στην 
πανηγυρίζουσα Ιερά Μο-
νή Παναγίας Καλλίπετρας Βεροίας.

 Την Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου στις 9:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει 
το θέμα: «Οι θαυματουργές εικόνες της Παναγίας μας (Ε΄ μέ-
ρος)» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

 Την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου στα Νέα 
Μάλγαρα.

ΘΡΑΚΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Αρτοκλασία και Θεία 
Λειτουργία για την 
ημέρα Υψώσεως

 του Τιμίου Σταυρού
Η Θρακική Εστία Βεροίας  στα πλαίσια των 22ων ετήσιων εκ-

δηλώσεων της , για την παγκόσμια ημέρα Υψώσεως του Τιμίου 
Σταυρού (Πίστης και Ευλάβειας  στον Προστάτη της Τίμιο Σταυρό) 
καλεί τα μέλη της, τους φίλους της και όλους εσάς να παραστείτε  
στην Αρτοκλασία και Θεία Λειτουργία την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 
2023 στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου

Με τιμή
Το Δ.Σ.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΩΔΕΙΟ & 
ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ  
ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

Από το Ωδείο και τη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης & Καμπανίας ανακοινώνεται ότι 
ξεκίνησαν οι εγγραφές σε όλα τα τμήματα, καθημερινά από Δευτέρα 
μέχρι Παρασκευή τις απογευματινές ώρες από τις 5.30 έως τις 8.30 
μ.μ. 

Στο Ωδείο & στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής λειτουργούν:
-ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
-ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΩΔΙΑΣ - ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ - ΟΡΘΟΦΩΝΙΑΣ 
-ΣΧΟΛΗ ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ:  Αρµονία, Αντίστιξη, Φού-

γκα.
-ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ: Πιάνο, Κιθάρα, Βιολί, Βιολο-

ντσέλο, Σαξόφωνο, Ντραμς.
-ΣΧΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ & ΛΑΪΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ: Παραδοσιακό 

Τραγούδι, Ούτι, Κανονάκι, Κρουστά, Ποντιακή Λύρα, Κλαρίνο, Πιά-
νο, Κιθάρα, Μπουζούκι, Μαντολίνο, Αρµόνιο.

-ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ – ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ
-ΤΜΗΜΑ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
Τα μαθήματα πραγματοποιούνται δια ζώσης και online
Ο πρώτος μήνας ΔΩΡΕΑΝ για όλους τους μαθητές
Ειδικές Τιμές για πολύτεκνους, μονογονεικές οικογένειες, ανέρ-

γους, φοίτηση σε δύο Σχολές ή φοίτηση δύο παιδιών
Περισσότερες πληροφορίες στο www.odeio-imv.gr, στις σελίδες 

μας στο Facebook: Ωδείο Ι.Μ Βεροίας Ναούσης και Κοσμάς Μαδυ-
τινός 

και στα τηλέφωνα:
 α) 2332022572 για τη Νάουσα, 
 β) 2331060784 για την Βέροια
 γ) κινητό: 6944676885.
Email: odeio.mitropolis@gmail.com.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 

7 Σεπτεμβρίου 2023 στις 12.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
η Μαρία Στεργίου σε ηλικία 81 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 7 Σεπτεμβρίου 2023 στις 10.30 π.μ. 

από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στα Τρίκαλα Ημαθίας ο  Ιωα-
κείμ Μαυροδόγλου σε ηλικία 66 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 

Σεπτεμβρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Δημητρίου στον Τρί-
λοφο Ημαθίας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, πεθεράς, γιαγιάς και 
αδελφής

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ Κ. 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν για να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς τον Θεό.

Τα παιδιά, Οι νύφες
 Τα εγγόνια, Η αδελφή, Οι λοιποί συγγενείς
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωράφι 
17 στρ., στη Βεργίνα, 
τοποθεσία «Τσιμουρλά» 
με ροδακινιές Όριον και 
Βένους 5 ετών, νερό 
από ιδιωτική πομώνα. 
Τηλ.: 6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ισόγειο 
για επαγγελματικό χώ-
ρο, τριών (3) δωματί-
ων, χωλ, με λουτρό και 
W.C., κλιματισμό, ατο-
μική θέρμανση, ηλια-
κός και με μεγάλη αυλή 
700 μέτρα πραγματικός 
λουλουδόκηπος. Τηλ.: 
6982 786885, δ/νση 
Θεσσαλονίκης 55, κα 
Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-
χιο 2,5 στρέμματα στην 

περιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 
Βέροιας με απεριόρι-
στη θέα. Είναι φυτεμένο 
με 25 ελαιόδενδρα και 
διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-
ντικειμενική αξία δια-
μέρισμα 1ου ορόφου 
επί της οδού Σταδίου 
(μετά τη γέφυρα προς 
Εργοχώρι )  εμβαδού 
78 τ.μ.,  έτους κατα-
σκευής  1975 ,  χρή -
ζει ανακαίνισης. Τηλ: 
2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογέ-
νους με Πιερίδων Μου-
σών γωνία,  Βέροια. 

Τηλ. :  2331 300901, 
6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

E N O I K I A Z E T A I 
stoudio 30 τ.μ.  επι-
πλωμένο και  με  τ ις 
απαραίτητες ηλεκτρι-
κές  συσκευές  στην 
περ ιοχή Ακρόπολης 
Βέροιας. Διαθέτει κλι-
ματιστικό, σε οικοδο-
μή του 2000, χωρίς 
κ ο ι ν όχ ρ η σ τ α ,  τ ι μ ή 
250,00 ευρώ, συζη -
τήσ ιμη .  Πληρ .  τηλ . 
6946443885.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2007 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο με 100τ.μ ο οροφος και 100 τ.μ καταστημα 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ ..
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€ 
6000τ.μ 17000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! 
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπί-
τι μέ τρια δω-
μάτια στην οδό
Πιερίων πάνω
κάτωΠαπάγου
Τηλ . :  6 9 3 8

847455 κ. Πρό-
δρομος

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-

σονιέρα, 1ος όροφος, Α-

νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 

Σέλ ι  Ημαθ ίας  (Κάτω 

Βέρμιο), πολυχώρος με 

καφέ-ψησταριά, δωμά-

τια, αυλή και  βοηθητι-

κούς χώρους, στην κε-

ντρική πλατεία του χω-

ριού. Πληροφορίες τηλ. 

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ηλεκτρο -

συγκολλητής από την ε-

πιχείρηση Τζάκια «Φω-

τ ι άδης» .  Πληρ .  τηλ . 

6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗ-

ΝΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ –

GREENMARKETS ανα-

ζητά υπάλληλο λογιστη-

ρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογι-

στηρίου της στη Βέροια. 

Παλαιότερη εμπειρία σε 

αντίστοιχη εμπορική εται-

ρία θα ληφθεί υπόψη.

Α π ο σ τ ο λ ή  β ι ο -

γραφικών :  career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση 

ηλικιωμένων. Τηλ.: 6945 

738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει 

τη φροντίδα και περιποί-

ηση ηλικιωμένων για 24 

ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 

678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120 Ο ΑσκληπιόςΒέροιας επιθυμεί να προσλάβει άτομα για:

1.Κυλικείο.
Προσόντα: Έως 35 ετών, γνώσεις παρασκευής καφέ 

θα εκτιμηθούν, βασικές γνώσεις υπολογιστή, προϋπηρε-
σία στο αντικείμενο θα εκτιμηθεί.

Ωράριο: Σπαστό (πρωί – απόγευμα)
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασίας, μισθο-

δοσία σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, εξέλιξη σε 
αναβαθμισμένη θέση.

2.Υπηρεσίακαθαριότητας.
Προσόντα: Έως 38 ετών, προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί, 

διάθεση προς εκπαίδευση, γνώσεις στον χειρισμό μηχα-
νημάτων καθαριότητας.

Ωράριο: Σπαστό
Προσφέρονται: Άριστο περιβάλλον εργασία, μισθοδο-

σία σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, μόνιμη εργα-
σία, εξέλιξη.

Αποστείλετε αναλυτικά βιογραφικά στο hr@klinikiag.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για 
καμαριέρες για καθαριότη-
τα στη Χαλκιδική. Παρέχε-
ται διαμονή, διατροφή και 
πλήρη ασφάλιση. Μισθός 
πάρα πολύ ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 
ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-
ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-
ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας.Αποστολή βιογραφικών:
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο:
6936975674.

Από την ΑΛΜΗΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email: hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Graphic Designer για 
πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
1. Γνώσεις σουίτας Adobe και ειδικότερα Illustrator & 

Photoshop
2. Γνώσεις MS Office
3. Άριστη γνώση Αγγλικών 
4. Γνώσεις και εμπειρία στη διαχείριση social media

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€
        

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Στην Ελλά-
δα κοιμόμαστε 
με τις επιλογές 
μας και ξυπνάμε 
με τις συνέπει-
ες…

P Όχι κατ’ ανά-
γκην μόνο τις πο-
λιτικές-κομματικές 
μας επιλογές.

P  Διότι η α-
ναμενόμενη συ-
μπόρευσή μας 
για μια 12ετία με 
τον Μητσοτάκη, 
είναι ή δεν είναι 
γάμος;

P  Όπου μάλι-
στα, ενεργητικό 
σεξ κάνει μόνο ο 
ένας.

P Όπως και να’χει, όταν έχεις να κάνεις 
με πολιτικούς είσαι το ασθενές φύλο.

P Να δείτε που στη χώρα μας ακόμη και 
η τεχνητή νοημοσύνη θα παρουσιάσει τεχνικό 
πρόβλημα.

P Αν και αμφέβαλλα ανέκαθεν για τη χρη-
σιμότητα της τεχνητής νοημοσύνης σε εδά-
φη όπου δεν υπάρχει διόλου φυσική.

P Ο αισιόδοξος σκέφτεται τον τροχό. Ο α-
παισιόδοξος τη ρεζέρβα.

P Το ίδιο ισχύει για κυβερνητικούς και 
αντιπολιτευόμενους.

P Στα χρόνια μας έχει αλλάξει και η παλιότε-
ρη ιερή συνθήκη για θαλασσινούς ‘άνθρωπος 
στη θάλασσα’. Τώρα δεν τους περισυλλέγουν, 
τους πετούν στη θάλασσα.

P Εντέλει γεννιόμαστε για να μετράμε 
κάθε τρις και λίγο πόσο πιο βαθύς είναι ο 
πάτος του βα-
ρελιού.

P Τα καλά νέα τα πε-
ριμένουμε την Παρασκευή 
από την επενδυτική βαθμί-
δα. Που θα φτάσουν ως α-
ποτέλεσμα στον πολίτη μια 
Παρασκευή από το μακρύ 
μέλλον.

P  Φέτος θα βγάλουμε 
τον χειμώνα αν αντί για 
μάστερ σεφ βάλουν στην 
TV μάστερ σεξ.

P Και:
Κάποιος κύριος που υ-

πέφερε από αιμορροΐδες, 
πηγαίνει στον γιατρό. Ο 
γιατρός τον εξετάζει και του 
λέει πως η ενδεδειγμένη θε-
ραπεία περιλαμβάνει δυο… 
μεγαλούτσικα υπόθετα. Του 
λέει να σκύψει και του τοπο-
θετεί το πρώτο.

-Το δεύτερο θα πρέπει να 
το βάλεις μετά δυο ώρες και 
θα είσαι εντάξει… του λέει,

Ο κύριος επιστρέφει στο 
σπίτι του και μετά δυο ώρες 
προσπαθεί να βάλει μόνος 
του το υπόθετο. Δεν τα καταφέρνει όμως και 
φωνάζει τη γυναίκα του για να τον βοηθήσει. 
Πράγματι, η κυρία του κυρίου, 
του λέει να σκύψει, βάζει το α-
ριστερό της χέρι στον ώμο του 
και του τοποθετεί απότομα το 
υπόθετο.

-Ααααααα! ουρλιάζει ο κύ-
ριος.

-Σε πόνεσα αγάπη μου;
-Όχι! Απλώς, μόλις τώρα 

συνειδητοποίησα πως, όταν 

μου έβαλε ο γιατρός το πρώτο, είχε και τα δυο 
του χέρια στους ώμους μου!

K.Π.
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